



ДОУ № 565
структурное подразделение ТБОУ
СО КШС «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А Д Л Я Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х Р О Д И Т Е Л Е Й



№ 9

Апрель
2023г.

«Месячник Безопасности»

Одной из важнейших задач дошкольного образовательного учреждения по - прежнему остается - обучение детей правилам дорожного движения.

С этой целью в детском саду с 3.04 по 28.04 прошел месячник безопасности: "Если с другом вышел путь", целью которого являлось совершенствование у детей навыков безопасного поведения на дорогах, в транспорте. Работа была построена таким образом, чтобы ребятам было не только интересно, но и познавательно. Дети рассматривали иллюстрации по тематике месячника, читали художественные произведения, играли в настольные, дидактические, словесные и подвижные игры, с интересом проходили обсуждения различных ситуаций.

В каждой группе была оформлена выставка творческой работ по правилам дорожного движения в виде аппликаций, рисунков, поделок!



«Ближе к звездам!»

С 7 по 12 апреля в холле детского сада была организована тематическая выставка «Ближе к звездам», посвященная Дню космонавтики. Воспитанники всех возрастных групп и их родители стали ее активными участниками. Совместные работы детей и родителей получились яркие и оригинальные.



«День Космонавтики!»

12 апреля - День Космонавтики. В этот знаменательный день ребята всех возрастных групп погрузились в тематические занятия: «Космос», и с большим удовольствием собирали ракеты из геометрических фигур, лепили из пластилина, вырезали из бумаги, рисовали, смотрели мультфильмы о планетах, их особенностях, разгадывали загадки о космических объектах.



«Юные эрудиты!»

20 апреля Команда «Всезнайки» в составе воспитанников подготовительной группы: Бедулева Дарина, Загвоздин Лев, Могильников Андрей, Стародубец Полина - стали активными участниками интеллектуального конкурса: «Юные эрудиты», проходившего на базе детского сада № 595 «Казачок».



Юные интеллектуалы, с радостью пробовали свои силы в состязаниях по знанию познавательного, речевого, художественно-эстетического, физического и социально-коммуникативного развития. Ребята выполняли задания на индивидуальных бланках, проявляя при этом внимательность и точность, аккуратность и быстроту действий. По итогам конкурса наша команда набрала наибольшее количество баллов в номинации: «Самые смысленные!!!»

«Квест – игра: Путешествие в страну Знаний»

18 апреля педагог подготовительной группы Аверкиев А.А. провела открытое интегрированное занятие в форме Квест игры: «Путешествие в страну Знаний». Ребята играли в меморину «школьные принадлежности», закрепляли знания о геометрических фигурах, решали примеры, учились пользоваться картой-схемой. Все задания выполняли сплоченно, активно и самостоятельно.



«Космическая экспедиция!»

28 апреля 2 команды: команда средней группы «Комета» и команда старшей группы «Ракета», с помощью графического диктанта отправились в «Космическую экспедицию» под руководством педагога Пушкаревой Л.Г. На каждой планете солнечной системы их ожидало сложное задание. Ребята играли в космические «крестики-нолики», эстафеты, выполняли графический диктант. С небольшим отрывом выиграла команда старшей группы «Ракета».



«В поисках цветов Радуги!»

25 апреля дети старшей группы в поисках цветов радуги отправились путешествовать в радужную страну под руководством педагога-психолога Сотниковой Н.И. Дети учились устанавливать связь между событиями и моментами, фантазировать, оказывать посильную помощь друг другу, сопереживать, проявлять доброжелательность. Работа в команде повышает самооценку, сплачивает коллектив.



«Аттестация!»

Аттестация педагога – это путь для непрерывного повышения профессионального и личностного роста.

27 апреля успешно прошла защита аналитических отчетов воспитателя старшей группы Комаровой Л.Ю. и музыкального работника Ковригиной С.Э.

